	Контрольная работа №8                3кл
1-в.

1.Выполни деление с остатком:
       
24:5=
51:6=

15:4=
23:3=

47:9=
76:9=

6:18=
14:16=
2.Реши задачу:
Надо упаковать 97 словарей в коробки по 10 словарей в каждую коробку. Сколько потребуется таких коробок? Сколько словарей останется?
  3.Выполни  деление подбором:
90:18=
104:13=

86:43=
430:86=
4.Выпиши только те числа, которые при делении на 8 дают остаток 6:
38,  64,  46,  24,  22, 48.
5.Реши:
Длина прямоугольника 7 см, ширина на 4 см меньше. Найдите его площадь(S).
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2-в.

1.Выполни деление с остатком:
       
42:8=
52:7=

17:3=
69:8=

31:4=
87:9=

5:14=
16:18=
2.Реши задачу:
Надо упаковать 85 кг апельсинов в ящики по 10 кг в каждый ящик. Сколько потребуется таких ящиков? Сколько килограммов апельсинов останется?
  3.Выполни  деление подбором:
56:14=
108:18=

75:25=
651:93=
4.Выпиши только те числа, которые при делении на 7 дают остаток 5:
68,  49,  26,  14,  47, 35.

5.Реши:
Ширина прямоугольника 2 см, длина на 5 см больше. Найдите его площадь(S).
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